



ПОБОРЕМ КОРРУПЦИЮ ВО ВЛАСТИ - ЛЮДИ БУДУТ НАС НА РУКАХ НОСИТЬ

Posted on 27.10.2021



Эксперт: Валерий Рашкин, депутат Госдумы РФ от КПРФ

Депутат от КПРФ Валерий Рашкин, выступая в среду на заседании Госдумы, призвал как можно скорее ввести в российское уголовное законодательство понятие "незаконное обогащение чиновника".

Депутат напомнил, что год назад депутатами КПРФ в Госдуму были внесены более 115 тыс. подписей граждан в поддержку ратификации 20-й статьи Конвенции ООН против коррупции, собранные инициативной группой московских аспирантов и студентов. Данная статья упрощает процедуру привлечения нечистых на руку "слуг народа" к уголовной ответственности.

Председатель Госдумы Сергей Нарышкин взял на контроль рассмотрение подписей граждан и поручил председателю комитета по безопасности и противодействию коррупции Ирине Яровой до 26 апреля прошлого года подготовить официальный ответ по существу поднимаемых в обращении вопросов, сказал Рашкин. "Прошел уже год, а г-жа Яровая продолжает хранить гробовое молчание – граждане так и не получили от Думы официального ответа", — констатировал коммунист.

"Видимо, ни поручение третьего человека в государственной иерархии, ни мнение десятков тысяч граждан страны не являются достаточным основанием для того, чтобы честно и открыто ответить, собираются ли думские единороссы голосовать против "незаконного обогащения" чиновников или же существующий порядок вещей их вполне устраивает", — сказал Рашкин.

Он заметил, что соавторами законопроекта КПРФ стало более ста депутатов Госдумы от разных фракций: "Такое в практике российского парламента встречается крайне редко". Кроме того, продолжил Валерий Рашкин, введение более жесткого контроля для чиновников поддержали депутаты региональных парламентов, в общей сложности представляющие интересы 20 млн избирателей.

"Почему Государственная дума позволяет себе игнорировать мнение такого огромного числа граждан и "народных избранников" разных фракций в регионах? И после этого вы удивляетесь, почему народ не доверяет власти и считает, что она абсолютно не руководствуется в своей деятельности его нуждами и чаяниями", — сказал Рашкин.

По его мнению, такое "демонстративное пренебрежение мнением собственного народа чревато огромными рисками для страны и для самой власти": "Посмотрите, что произошло на Украине: президент, его окружение и "партия власти" погрязли в коррупции на фоне бедности большинства народа и просто перестали чувствовать страну".

"Справедливое негодование масс политикой зажавшейся и игнорирующей мнение простого народа элиты в любой момент может быть использовано зарубежными силами для свержения власти в стране и стремительного погружения некогда благополучных государств в зону хаоса

и войны всех против всех", — заявил коммунист.

От имени фракции КПРФ он призвал депутатов "прислушаться к мнению граждан и незамедлительно принять закон о введении в российское уголовное законодательство статьи "незаконное обогащение". "Поборем коррупцию во власти – люди будут нас на руках носить. Оставим все как есть, ограничиваясь полумерами – ну тогда готовьте бункеры, запасные аэродромы и так далее – ничего хорошего из такой беспечности власти ни для страны, ни для самой власти ждать не стоит", — заключил Валерий Рашкин.

Источник: [«Росбалт»](#)

Дата публикации: 27-02-2014, 08:35

There are no comments yet.